

Naše obec Jedovnice (nyní Městys Jedovnice; <http://www.jedovnice.cz/>) obdržela dotaci (rozhodnutí z r.2005) na opravu a odbahnění rybníka Olšovec ve výši cca 24 mil.Kč z národního programu SFŽP. Projekt byl ukončen v 05/2008. Tato dotace není zaznamenána v centrálním registru dotací (IS CEDR III). Kde se stala chyba (u koho)? Na koho se mám jako občan obrátit s touto informací, aby začal konat a došlo k zápisu přidělené a vyplacené dotace do IS CEDR III?

Naopak národní dotace 2 mil.Kč na rekonstrukci hasičské zbrojnice tam je uvedena. Odkaz na stránky poskytovatele dotace, kde je identifikace projektu a přidělené a vyplacené dotace:

<https://www.sfzp.cz/clanek/656/1744/dotaz-ohledne-projektu-opravy-a-odbahneni-rybnika-olsovec-v-k-u-jedovnice-okres-blansko-kraj-jihomoravsky/>

## MINISTERSTVO FINANCÍ

Letenská 15, poštovní přihrádka 77

118 10 Praha 1

Telefon: 257043399 Fax: 257049272

V Praze dne 29.3. 2013

Č. j.: MF-44777/2013/10/585IK

Vážený pane,

Ministerstvo financí obdrželo dne 17. března 2013 Vaši žádost, kterou podáváte ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, týkající se poskytnutí zdůvodnění chybějícího záznamu o dotaci na opravu a odbahnění rybníka Olšovec v centrálním registru dotací (dále jen „IS CEDR“), která byla poskytnuta obci Jedovnice.

K tomu Vám sděluji následující:

Dotace na opravu a odbahnění rybníka Olšovec byla poskytnuta v rámci národního programu Státního fondu životního prostředí ČR (dále jen „SFŽP“). Informace o dotacích uvedené v IS CEDR jsou pořizovány poskytovateli dotací (v tomto případě SFŽP) a předávány Generálnímu finančnímu ředitelství (dále jen „GFŘ“), které IS CEDR spravuje.

Na základě zjištěných informací SFŽP nepředal GFŘ potřebné údaje, a proto nejsou dotace poskytované SFŽP v IS CEDR evidovány. Tato skutečnost byla zjištěna ze strany GFŘ, které již kontaktovalo SFŽP a v současné době je v této věci sjednávána náprava. Chybějící informace jsou do IS CEDR vkládány postupně a vzhledem k jejich velkému množství není v systému prozatím uloženo vše.